
Опис

Псорікс - спеціально розроблене дерматологічне мило для м'якого очищення
шкіри при псоріазі та інших хронічних дерматозах. Мило надає зволожуючу і
профілактично антибактеріальну дію. Регулярне застосування мила Псорікс
значно покращує стан шкіри.

Активні компоненти мила Псорікс оптимально підібрані для позитивного і
корисного впливу на шкіру з дерматологічними проблемами.

Гіалуронова кислота - основний гідрофіксатор, надає відновлюючу,
заспокійливу і захисну дію. Стимулює вироблення колагену і еластину, запобігає
появі стягнутості і сухості, заспокоює роздратування, підвищує тонус шкіри.

Глюконат цинку - джерело цинку, дефіцит якого може викликати сухість шкіри,
лущення і дерматологічні захворювання шкіри. Нормалізує вироблення себума,
запобігає появі чорних крапок, вугрів і акне. Покращує синтез колагену і
кератину, зберігаючи пружність шкіри. Сприяє швидкому відновленню
епідермісу, заспокоює роздратування.

Мультиактивний комплекс мінералів: магнію, цинку, міді, кальцію.
Стимулює клітинну енергію і обмін речовин. Магній бере участь в синтезі
клітинної енергії, мідь стимулює клітинне дихання, цинк сприяє синтезу
кератину і колагену, кальцій бере участь в ключових внутрішньоклітинних
процесах. Комплекс мінералів захищає клітини від накопичення вільних
радикалів, запобігає окислювальному стресу, виводить токсини.

Пробіотик Lactobacillus Ferment Lysate - відновлює баланс мікробіоми
епідермісу. Сприяє швидкій регенерації шкіри, пригнічує ріст патогенних
мікроорганізмів. Зміцнює захисну функцію шкіри завдяки збільшенню
різноманітності коменсальної мікробіоти.

Екстракти норичнику вузлуватого і березової кори зменшують вплив
зовнішніх подразників на шкіру. Мають протизапальну дію, усувають
дискомфортні відчуття.

Екстракти грибів чаги, рейши, шиітаке - є антиоксидантами, нейтралізують
негативний вплив вільних радикалів. Надають відновлюючу, протизапальну,
імуностимулюючу і антибактеріальну дію.

Метилсульфонілметан (MSM) - органічна сірка, яка знижує запалення,
регенерує шкіру, стимулює клітинний імунітет. Усуває свербіж та почервоніння,
має антиоксидантний ефект.



Властивості

формула розроблена на основі натуральних компонентів;
не містить SLS/SLES, барвників, парабенів, гормонів;
підходить до застосування при всіх стадіях і видах псоріазу;
сприяє закріпленню позитивного результату терапії;
продовжує ремісії;
позитивно впливає на мікроби шкіри за рахунок інноваційних складових;
вироблено за стандартами GMP, ISO 2200;
можливо паралельне застосування серії PSORIX разом з
глюкокортикостероїдною терапією або в перервах між такими курсами.

Показання до використання

Щоденний догляд за шкірою при псоріазі та інших хронічних дерматозах.

Спосіб застосування

На вологу шкіру нанести невелику кількість «Psorix» мила дерматологічного,
намилити легкими масажними рухами і залишити на 1-2 хвилини, потім змити
водою.

При необхідності процедуру повторити.

Протипоказання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі від +5 до + 25°С.

Дана продукція не є препаратом медичного призначення.


